

# Успенский ВЕСТНИК

издается с 2010 года

[www.uspenskoe-admin.ru](http://www.uspenskoe-admin.ru)



№ 4-5 (115-116)  
март 2019 года

распространяется бесплатно



## С Днем работника ЖКХ

Поздравляем с профессиональным праздником работников сферы ЖКХ. Многое зависит от их работы, ведь они отвечают за спокойствие граждан и качество жизни на вверенной им территории. Наши успенские работники ЖКХ — достойные специалисты, которые стали профессионалами в своей области. В сфере ЖКХ за последнее время произошло много изменений и реформ, разнообразные новшества и технологии пришлось освоить и начать применять в различных ситуациях. У вас много работы, но несмотря на это, вы всегда идете на помощь нашим жителям. Желаем вам терпения, сил и развития!



## С Днем работника культуры

25 марта отмечают свой профессиональный праздник люди, причастные к прекрасному творческому миру, — работники культуры!

Уважаемые работники культуры, поздравляем вас с профессиональным праздником. Желаем вам культурного роста, вдохновения, креатива и полёта творческой мысли! Всего вам самого наилучшего, здоровья, счастья и удачи!

Администрация сельского поселения Успенское.



— Акция —

## Эстафета «Салют Победе!» в Успенском



21 марта 2019 года сельское поселение Успенское приняло в Барвихе символы пятого этапа военно-патриотической эстафеты Одинцовского района «Салют Победе!».

Пятый этап акции посвящен героической обороне и освобождению города Новороссийск. Символами эстафеты стали бескозырка, пулеметная лента и копия Знамени Победы — штурмового флага 150-й ордена Кутузова Идрицкой стрелковой дивизии, водруженного в мае 1945 года над Рейхстагом. Символы пробудут в сельском поселении Успенское до 28 марта 2019 г., после чего будут переданы сельскому поселению Горское.

В течение недели в школах и детских садах педагоги будут проводить специальные классные часы и линейки, посвященные страшным годам войны, познакомят ребят с теми ужасами, которые перенес наш народ.



## — Праздник —

## Праздник весны, нежности и красоты

Совсем не случайно мы всей страной в начале марта отмечаем замечательный праздник 8 марта, ведь природа начинает пробуждаться, солнце светит ярче и уже греет своим теплом, световой день увеличился. Мы с нетерпением хотим встретить долгожданное тепло, согреться после суровой и снежной зимы. Наступает прекрасное время года – весна! Она, как женщина, еще ранима, но уже отстаивает свои права у зимы. Это прекрасное время года вызывает ассоциацию с нашими любимыми женщинами, девушками и девочками.

В России Международный женский день – День солидарности трудящихся женщин в борьбе за свои права – впервые отмечался в 1913 году. С 1921 года он

стал праздноваться официально в масштабах страны, а в 1966 Указом Президиума Верховного Совета СССР «в знак выдающихся заслуг советских женщин в коммунистическом строительстве и в защите Родины» этот день был объявлен нерабочим.

6 марта 2019 г. в Успенском доме культуры состоялся праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню. Творческие коллективы и солисты спели всеми любимые песни, разных лет. Зажигательные танго и рumba в исполнении воспитанников VolkovDanceStudio вызвали бурный восторг у зрителей.

Глава сельского поселения Успенское Владимир Владимирович Горяев поздравил прекрасную половину с женским днем и пожелал всего самого наилучшего.



«Примите мои поздравления, уважаемые, дорогие женщины, с этим прекрасным весенним праздником! – Международным женским днем 8 марта. Хочу поблагодарить вас за вашу хорошую работу и пожелать в дальнейшем только успешной трудовой деятельности. От всей души желаю вам счастья, здоровья, семейного достатка и благополучия! Пусть каждый день будет наполнен любовью, радостью, теплом близких и родных людей!»

На протяжении всего концерта звучали слова благодарности и поздравления для прекрасных дам. На празднике были вручены сертификаты на получение подарков от адми-

нистрации сельского поселения Успенское. 7 марта 2019 г. состоялось вручение праздничных подарков.



## Особенный концерт для милых женщин

В этом году учащиеся начальных классов решили, что учителя школы должны быть удостоены поздравлений от них. И не только учителя. Пригласили на торжественный концерт и своих мам и бабушек. Две недели после уроков кипела работа. В день праздника с раннего утра в фойе Успенского ДК уже звучали веселые песни и поздравления. Нарядные дети встречали учителей и дарили им букеты цветов и праздничные улыбки.

Ученики проявили свои способности в оформлении праздничного зала. Первоклассники нарисовали портреты своих мам, которые тоже были на празднике.

Особое внимание ребята уделили актовому залу. Для его украшения использовались большие искусственные цветы.

Целый месяц ребята потратили на подготовку художественных номеров. Концертная программа была продумана до мелочей.

Этот праздник надолго запомнится всем, кто оказался к нему причастен.



## — Праздник —

# Проводы русской зимы по-успенски

Радостными гуляниями и песнопениями проводили Масленицу 9 марта 2019 года в сельском поселении Успенское. Дома культуры приложили немало усилий для того, чтобы Масленица на всех площадках — в Успенском, в поселке Горки-10, в Соснах и Иславском — прошла на славу.

На следующий день дружной заводной гурьбой желающие вместе с артистами отправились в Захарово, где гулял весь Один-

цовский муниципальный район.

Творческие коллективы и со-листы домов культуры спели народные русские песни и частушки. Веселые конкурсы для детей и взрослых, развлечения на надувных батутах, традиционные угощения, блины и сладости с горячим чаем поддерживали праздничную атмосферу.

Самым ожидаемым и зрелищным завершением масле-ничных гуляний стало сжигание чучела — символа уходящей зимы.



## — Спорт —

## Футбольный кумир наших детей

Спросите любого футбольного болельщика в нашем поселке, кто такой Данила Бергунов, и вам уверенно ответят: «Тренер по футболу». Эта фамилия известна уже всему Одинцовскому району и далеко за его пределами. А детская футбольная команда, которую он тренирует, смогла заявить о себе на российском уровне.

Данила — тренер от Бога. Энергичный и неизменно эмоциональный, будь то учебно-тренировочный процесс или официальная игровая встреча, он пользуется безграничным уважением каждого ребенка. Удивительное дело, его окрики и резкие замечания воспринимаются воспитанниками как правильная и справедливая коррекция их игровых действий и никак не отражаются на авторитете наставника. Он на каждое занятие приходит с тщательно проработанным учебным планом, а сам процесс тренировки у него выверен буквально по минутам.

Идея тренировать детей пришла не сразу...

Ему было тринадцать, когда мама с двумя детьми приехала в Успенское. В Калуге остались друзья, любимый тренер, звездный девятый номер, под которым он играл в ДЮСШ и с которым каждый год собирал все регалии сезона: «Лучший игрок», «Лучший нападающий» и т.д. Тренеры пророчили парню большое футбольное будущее! Но так сложились семейные обстоятельства.



В 2015 году Данила принимает участие в ежегодной премии «Наше Подмосковье». От сельского поселения Успенское на премию Губернатора было выдвинуто около 40 заявок. Из этого количества лишь один претендент вошел в список победителей. Им стал Данила Бергунов со своим проектом «Просто футбол. Дворовый».

Мы нашли его работу в интернете. Вот что он тогда написал: «Оглянувшись назад, я понимаю, что все, что я делал, нельзя было запланировать, поставить цели и задачи, действовать по плану. Это была просто моя жизнь, если хотите — мое видение мира. Поступить так, а не иначе, подсказывало мне мое сердце, а не «технологическая карта проекта». А начиналось все очень просто. Сам играю в футбол с 6 лет. Когда мне было 17, предложил своим ровесникам в поселке создать футбольную команду. Стали тренироваться, выступать за сельское поселение Успенское. Пришли первые победы. Во время наших тренировок вокруг площадки собирались местные мальчишки и ждали, когда я после тренировки поиграю с ними в футбол. Так я стал в 17 лет дворовым тренером и детской, и юношеской футбольных команд села Успенское».

Тренировки до поздней осени проходили на улице в футбольной коробке.

Данила Дмитриевич реагирует на каждую просьбу, успокаивает, порой ругает. Понимает, что зона его ответст-

венности за футболистов давно отодвинулась за пределы футбольного поля.

Дисциплина в жизни и на занятиях стоит у него на первом месте. Его воспитанники знают к чему надо стремиться.

Чемпионы Одинцовского района-2018, победители Кубка Одинцовского района по мини-футболу-2018, победители Кубка России-2018. Двадцать пять игр подряд команда одерживала победы!

Новый спортивный зал Успенского Дома культуры не вмещает желающих заниматься футболом. Ажиотаж вокруг футбольной секции начинается уже с лета.

Закончив один футбольный сезон, наш тренер приступает к подготовке уже к новому, настраивает на очередную игру. Он с ребятами, он в команде!

«Я убежден, что для тренера важно, не только, чтобы команда имела свой стиль игры на футбольном поле, но и воспитать в каждом ребенке те жизненные принципы, которым футболисты будут следовать с самых ранних лет. Команда, которая развивается согласно одной философии от начала до конца, обречена на успех, а каждый игрок такой команды вырастет достойным гражданином и патриотом своей земли. Давайте помнить, что молодежь — не только будущее, но еще и самая выгодная инвестиция. Мои маленькие футболисты — это моя жизнь, моя самая большая гордость и победа. Каждый день я слышу жалобы людей на то, что они не любят свою работу, а работают только для того, чтобы заработать деньги. Я же благодарю Бога за то, что он дал мне возможность заниматься любимым делом. И, конечно, я хочу сказать спасибо своей маме, которая вложила в нас с братом те жизненные ценности, благодаря которым я строю свое будущее и помогаю построить будущее своим пацанам!»

Я благодарен успенской земле и людям, которые здесь живут, за то, что помогли моей маме подняться на ноги, поддерживают и поддерживают нас во всех наших добрых начинаниях».



### Данила, мы благодарны тебе:

3 место в открытом первенстве команд Одинцовского района по мини-футболу среди детей 2002-2003 годов рождения сезона 2016/2017 гг.

1 место в открытом первенстве на Кубке Федерации футбола Одинцовского района, Московской области по мини-футболу среди юношей 2003 -2004 годов рождения сезона 2017/2018 гг.

Победители Кубка Федерации футбола Одинцовского района, Московской области по мини-футболу среди юношей 2003 -2004 годов рождения сезона 2017/2018 гг.

Победители Кубка России по футзалу среди юношеских команд 2003-2004 годов рождения сезона 2018/2019 гг.



## — Образование —

# Спортивные достижения учеников Успенской школы

**«Шахматы — это гимнастика для мозгов»**

**Блез Паскаль.**

В рамках Спартакиады среди учеников Одинцовского муниципального района наша школа принимала отборочный этап турнира по шахматам и шашкам. И если в упорной борьбе наши ребята упустили первенство в шашках, заняв второе место, то шахматистам в этот день не было равных, и наша команда отправилась на финальные игры, где ей предстояло сыграть с таким серьезным соперником, как гимназия святителя Василия Великого, многократным победителем этого турнира.

В первых двух турах фавориты ожидали победили соперников и сошлись в финальной схватке за звание лучшей шахматной команды Одинцовского района. До самого финала наша команда уверенно шла вперед — Роман Марков за весь турнир ни разу не уступил соперникам, а Максим Долгов даже сумел поставить мат сопернику всего на 6 ходу. В финальной игре на шахматных досках возникли нешуточные баталии, спортсмены, зрители и даже руководители команд уже не могли просто сидеть на месте. В решающий момент судьба турнира решилась в игре на 4-й доске среди девушек. Наше дарование Анна Жирнова неожиданно для всех победила соперницу, которая до этого не знала поражений! Удивлению зрителей и тренера соперников не было предела, а команда Успенской школы по шахматам стала лучшей в Одинцовском районе среди команд образовательных учреждений!

Поздравляем команду с победой!  
Состав команды: Федор Марков (9 «Б»), Иван Бунимов (9 «Б»), Максим Долгов (6 «А»), Анна Жирнова (6 «А»).

\* \* \*

Середина марта — вряд ли лучшее время для водных соревнований, но нашим пловцам это не стало помехой для того, чтобы в очередной раз показать отличные результаты на дорожках бассейна в Одинцове. Команда юношей (Михаил Сарычев, Федор Валеев — 11 класс, Дмитрий Попов 8 «Б», Евгений Борисов 8 «В») заняла почетное 2 место, а команда девушки (Алина Ивенкова, Полина Нестерова — 6 «Б», Яна Борисова 5 «В», Дарья Лашкевич 4 «А») проиграла победителям всего лишь 0,06 секунды, впервые уступив лидерство в этом виде спорта за последние несколько лет.

Желаем нашим спортсменам успехов.



## Лучший классный руководитель Одинцовского района — в школе «Горки-10»

С октября по февраль 2018-2019 учебного года в городе Одинцово проходил конкурс педагогического мастерства «Марафон классных руководителей». В конкурсе принимали участие 14 школ Одинцовского района. Нашу школу представляла Юлия Олеговна Лазарева, учитель иностранных языков и классный руководитель 7 «Г». Она поделилась с нами переживаниями во время участия конкурса.

— «Сразу, наверняка, возникает вопрос «Что побудило принять участие в этом конкурсе?». Честно говоря, ответить на него довольно непросто.

Приоритетным для меня было то, что это отличная возможность для меня и детей проявить себя и показать на самом высоком уровне все, на что мы с ними способны. Дети поддержали мою идею. Конкурс проходил в 2 этапа: первый заключался в подготовке портфолио классного руководителя и разработке собственной воспитательной концепции. Свою концепцию я назвала «Дорогой Добра». Она основывается на воспитании обучающихся по следующим направлениям: спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, патриотическое, творческое, гражданско-нравственное. После защиты концепции мне предстояло написать эссе.

Второй этап стал настоящим испытанием для меня! Это был яркий, творческий экзамен на профессионализм, стойкость, стрессоустойчивость и выдержку. Сложность заключалась в том, что на этом этапе все зависит не только от одного классного руководителя, но и от детей. Первым конкурсным испытанием на этом этапе было проведение открытого классного часа. Темой моего часа был «Путь к себе». На классном часе мы с ре-



бятами пытались выяснить при помощи разгадывания ребусов, какими качествами нужно обладать человеку, чтобы быть гармоничной личностью в жизни. В качестве инновационных технологий ребята использовали программу Mouse Mischief (много мышей).

Следующим испытанием второго этапа было проведение мастер-класса для родителей. Так как у меня 7 класс, находящийся в подростковом и очень щепетильном возрасте, я выбрали тему «Особенности подросткового возраста». На мастер-классе я рассказала родителям, как можно помочь детям выровнять настроение,

предложив сделать слаймы (антистрессовые игрушки). После мастер-класса всего 6 конкурсанток вышли в финал.

В финальном выступлении мы с классом показали себя с творческой стороны: рисовали, пели, танцевали. Мы выступили единным фронтом, показали, что мы — неделимы, мы — команда и мы достойны победы!

После выступления мы переводили дух, ожидая результатов жюри, и, наконец, услышали заслуженное и долгожданное: «1 место — Лазарева Юлия Олеговна, МБОУ СОШ «Горки-10».

**— Спорт —**

## Юные баскетболисты из поселка Горки-10 покорили своей игрой Химки

17 февраля 2019 г. детская баскетбольная команда «Barkhan cats» из поселка Горки-10 сыграла товарищеский матч в Химках с командой экс-игрока сборной России по баскетболу Владимиром Дячком. Он является главный тренером «VD9 smart basketball school».

Идея совместного матча зародилась давно и наконец была реализована. Ольга Петриенко ведет секцию по баскетболу в ДК Горки-10 и является помощником Владимира Дячка в центре подготовки по баскетболу. Ребята впервые увидели настоящую звезду баскетбола и были под большим впечатлением. В ходе матча они получили ценные советы от опытного игрока сборной. Ребята играли в разных возрастных категориях – 2009, 2007, 2006

годов рождения. Особенно отличились Олег Шаповалов и Никита Зольников – они набрали больше всех очков за матч. Им достались самые сильные соперники – это Федор Вяльцев (сын действующего игрока БК «Химки» Егора Вяльцева) и Мирослав Дячок (сын экс-игрока сборной России Владимира Дячка). Сначала ребята взяли верх и вышли вперед на 15 очков, но когда в игру вступили Федор и Мирослав счет сравнялся, мы бились до последнего и смогли одержать победу со счетом 53:50.

Вторая команда, 2009 года рождения, тоже победила. Самым результативным по броскам стал Александр Синицын. Лучший на подборе – Юрий Гудович, результативные передачи были у Никиты Мовчана, и самым лучшим защитником стал Максим Александров. Матч закончился со счетом 32:26.



## Мастер-класс по баскетболу

23 февраля 2019 года, в День защитника Отечества, в ДК Успенское состоялась тренировка баскетбольного клуба «Wolves», тренером которого является жительница сельского поселения Успенское Ольга Петриенко. Вместе с ней тренировку провел заслуженный тренер России Николай Федорович Башкиров.

Николай Федорович Башкиров – заслуженный тренер России. Был наставником национальной женской сборной и московского «Динамо», возрождал «Спартак» (Москва) и

вывел его на 4-е место в первенстве страны, возглавляя «серебряную» сборную юношей 1981 г.р. на чемпионате Европы в Бельгии, в которую входили Кириленко (настоящее время президент Российской федерации баскетбола), Каримов, Топоров, Вахмянин. В 1998 году его подопечные, ведомые звездой мирового баскетбола Андреем Кириленко, приняли участие во всемирных юношеских играх.

Ребятам были даны несколько упражнений, взятые из многолетнего тренерского арсенала Николая Федоровича. В ходе



тренировки были сделаны ценные замечания, удалось подробно разобрать баскетбольные хитрости, а важные наставления известного тренера вселяли уверенность в юных баскетболистов.

«Мне очень понравилось как все ребята так вдумчиво смо-

трели на Николая Федоровича, ничего не хотели упустить. Учиться у человека, который воспитал нескольких олимпийских чемпионов – это большая удача!» – рассказывает Ольга Петриенко.

Это не последняя встреча, ждем Николая Федоровича и

других не менее известных людей, с которыми еще предстоит познакомить воспитанников юных баскетболистов.

Познакомиться поближе с командой БК «Wolves» вы можете в социальных сетях [vk.com/lbkwolves](http://vk.com/lbkwolves) и [instagram.com/bc\\_wolves](http://instagram.com/bc_wolves).



## — Актуальная информация —

# Изменения, внесенные в федеральное и региональное законодательства по социальной поддержке семей с детьми

В 2019 году вступил в силу ряд изменений, внесенных в федеральное и региональное законодательства по социальной поддержке семей с детьми. Подробнее об этом мы попросили рассказать начальника Одинцовского управления социальной защиты населения Наталью Анатольевну Малашкину.

— Наталья Анатольевна, с прошлого года предусмотрены федеральные выплаты при рождении первого ребенка. В этом году были внесены изменения в федеральное законодательство. Расскажите, пожалуйста, при каких условиях и в каких размерах будут осуществляться выплаты семье на первенца.

— На органы социальной защиты населения возложены полномочия по ежемесячной выплате в связи с рождением первого ребенка. Напомню, что данная выплата с 1 января 2018 года установлена Федеральным законом №418-ФЗ от 28.12.2017 «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей». Право на эту выплату возникает в том случае, если ребенок родился, начиная с 1 января 2018 года, является гражданином РФ и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 20 292 рубля. Выплата назначается в месячный срок с даты приема заявления о назначении выплат и осуществляется ежемесячно не позднее 26 числа месяца, следующего за месяцем приема документов, в размере 12 057 рублей. Данное пособие выплачивается женщине, родившей первого ребенка. Управлением социальной защиты населения денежные средства перечисляются на счет гражданина, открытый в российской кредитной организации. Поэтому каждый претендент должен предоставить

данные своего расчетного счета для перечисления пособий.

— В какие сроки можно подать документы на выплату?

— Заявление на выплату подается в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка. Выплата будет осуществляться со дня рождения ребенка, если обращение за ее назначением последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. В остальных случаях федеральная выплата будет осуществляться со дня обращения за ее назначением.

— Что касается уже действующих выплат. Изменились ли размеры ежемесячных детских пособий?

— Да, произошли изменения и в региональном законодательстве. С 1 января 2019 года ежемесячное пособие на ребенка составляет: на ребенка до полутора лет — 2 273 рубля; от полутора до трех лет — 4 333 рубля; от трех до семи лет — 1 137 рублей; от семи лет и старше — 570 рублей.

Пособия на детей одиноких матерей имеют следующие размеры: до полутора лет — 4 546 рублей; от полутора до трех лет — 6 606 рублей; от трех до семи лет — 2 273 рубля; от семи лет и старше — 1 136 рублей.

На детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, а также на детей военнослужащих, проходящих службу по призыву, они составляют: до полутора лет — 3 125 рублей; от полутора до трех лет — 5 185 рублей; от трех до семи лет — 1 705 рублей; от семи лет и старше — 851 рубль.

Также не лишним будет напомнить о том, что с начала года начался прием документов на выплату, которая предоставляется многодетной семье на прио-

бретение одежды ребенку для посещения занятий на период его обучения в государственной или муниципальной образовательной организации в Московской области.

Право на выплату на обучающегося имеет один из родителей (законных представителей) детей из многодетных семей, обучающихся в государственных образовательных организациях Московской области и муниципальных образовательных организациях в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, за исключением случаев обеспечения обучающихся одеждой, форменной одеждой, иным вещественным имуществом (обмундированием), установленных законодательством Московской области.

Выплата предоставляется одному из родителей на каждого обучающегося из многодетной семьи один раз в календарном году в размере 3000 рублей. Выплаты не суммируются в случае, если заявитель не воспользовался своим правом на их получение в предыдущие годы.

Заявление подается не позднее 5 декабря текущего календарного года в Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг по месту жительства заявителя.

— Еще один из интересующих родителей вопрос — это организация летнего отдыха детей. Некоторые родители уже задумываются о том, как их дети проведут свой отды...

— Наступает весна, и родители уже подают заявления для организации летнего отдыха и оздоровления детей.

В заявлении просим родителей указывать, куда они хотели бы отправить



ребенка на отдых. К примеру, в оздоровительные лагеря Московской области, Краснодарского края, Крыма.

Учитывая, что предоставление мер социальной поддержки носит заявительный характер, для рассмотрения вопроса о назначении мер социальной поддержки заявления должны быть поданы в форме электронного документа с электронно-цифровой подписью с использованием информационно-телефонной системы Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг Московской области».

Региональный портал предоставления государственных и муниципальных услуг (РПГУ) дает возможность пользователям регистрироваться на сайте и отправлять документы на оформление различных услуг, не выходя из дома, что очень удобно для мам, имеющих малолетних детей, работающих мам и всех, кто привык цинить свое время. Вход на РПГУ через личный кабинет uslugi@mosreg.ru.

Всю актуальную информацию можно найти на сайте Одинцовского управления социальной защиты населения odin.msr.mosreg.ru.

## МФЦ «Мои Документы»

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг — учреждение, уполномоченное на организацию предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронной форме, по принципу «одного окна».

Центр обслуживания в селе Успенское находится по адресу: с. Успенское, ул. Советская, д. 19.

Телефон 8 (800) 550-50-30.

Часы работы: понедельник — пятница с 9:00 до 18:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00.

Сайт: www.odinmfc.ru.



## Телефоны экстренных и дежурных служб

Единая дежурная диспетчерская служба по Одинцовскому муниципальному району

8 (495) 596-21-66, 112

Пожарная охрана (г. Одинцово)

101, 8 (495) 596-46-46

Аварийная газовая служба

104, 8 (495) 593-34-25

Спасатели («Мособлпожспас»)

8 (495) 593-43-61

МЧС

8 (495) 593-14-42

Дежурная часть Успенского отдела полиции

8 (495) 634-08-17

Скорая помощь Одинцовская ЦРБ

103, 8 (495) 599-99-99

Администрация сельского поселения Успенское

8 (495) 630-81-82

**Юбиляры**

**в марте 2019 года**

85 лет – Прохорова Ольга Емельяновна  
15.03.1934

80 лет – Шишова Анна Елисеевна  
2.03.1939

80 лет – Сажникова Раиса Ивановна  
2.03.1939

80 лет – Гудович Леонид Павлович  
8.03.1939

75 лет – Бедаш Лидия Николаевна  
20.03.1944

75 лет – Великанова Светлана Анатольевна  
16.03.1944

70 лет – Мелкова Анна Васильевна  
5.03.1949

65 лет – Ефремова Раиса Михайловна  
22.03.1954

65 лет – Соломенная Тамара Сергеевна  
11.03.1954

Дорогую нашу доченьку, мамочку Тимофееву Нину Петровну поздравляем с 50-летием (26.03) и желаем крепкого здоровья, счастья, любви.

Мама, дочь, сыновья

Размещение в данном разделе носит заявительный характер. С просьбой о размещении поздравления юбиляра обращайтесь по эл. адресу: spuspenskoe@mail.ru